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Otázka č́ıslo 14:
Kružnice

Př́ıklad 1.

1. Odvod’te, co plat́ı pro tětivový čtyřúhelńık.

2. Uved’te př́ıklad čtyřúhelńıku, který nebude tečnový ani tětivový.

Př́ıklad 2. Rozhodněte o pravdivosti následuj́ıćıch tvrzeńı. Pravdivá tvrzeńı dokažte, u nepravdivých uved’te
protipř́ıklad zd̊uvodňuj́ıćı vaše tvrzeńı.

1. Každá kružnice, která procháźı dvěma danými body A,B má střed na ose úsečky AB.

2. Pr̊unikem roviny a kulové plochy je vždy kružnice.

Př́ıklad 3. Je dána kružnice k a na ńı bod A. Určete množinu všech střed̊u úseček AX, kde X ∈ k.

Př́ıklad 4. Určete středovou rovnici kružnice opsané trojúhelńıku ABC, kde A[1, 0], B[8, 1] a C[0, 7].

Př́ıklad 5. Určete, kolik existuje obdélńık̊u s vrcholy ve vrcholech pravidelného šestnáctiúhelńıku.

Př́ıklad 6. Určete poloměr kružnice vepsané a opsané trojúhelńıku s délkami stran a = 3 cm, b = 5 cm a c = 7 cm.

Př́ıklad 7. Je dána kružnice k(S, r) a mimo ńı dva body A,B. Sestrojte kružnici, která se dotýká kružnice k a
procháźı body A,B.


